

1000多个座位挤得满满当当,快报读者理财节首场理财大课堂人气“爆棚”

# 如皋双胞胎姐妹追“财神”追到南京

快报读者理财节首场理财大课堂“爆棚”了!1000多人早早涌进会场,紫金大剧院上下两层被挤得满满当当,连过道里都站着很多听众。很多读者感慨:“没想到快报这场讲座比去年大牛市时还火爆,来的人更多!”而著名市场人士刘勘在南京的亮相,更是吸引了大批追“财神”的“粉丝”。

“刘勘,刘勘,你们看,刘勘就在这儿!”“没想到他还会在外面跟我们谈话!”“银行股还能不能再买?”前天下午,刘勘先生一出现在紫金大剧院的大厅里,就被前来听讲座的快报读者围住,你一句我一句问个没完,还有很多股民抢着跟他合影,会后也围着他要签名。那场面比明星来南京还热闹。

## 场内

### 忠实读者 带着2002年“快报证券”来听课

前天下午1:40左右,一位先生走进了紫金大剧院,手里还提着一个袋子。坐定后,他把袋子里的报纸拿出来翻看,记者定睛一看,原来是一张泛黄的2002年《现代快报》证券版。

这位不愿透露姓名的先生表示,自己是“快报证券”的老读者,对“沙柳家书”再熟悉不过,自己喜欢

的内容就会收起来,经常拿出来翻看。“今天带来是因为我觉得这一轮大跌和2002年~2003年那段时期很相似,所以最近正在看那段时间的报纸,带来作个参考,看看以前的专家怎么说的,现在的专家又是怎么说的。”记者发现,这位先生的纸袋里面还塞了厚厚一叠快报。

## 争相合影

### 照片不要给老公看,他会吃醋的

“我们就是冲着刘勘来的!”“就支持刘勘!他是最踏实的!”紫金大剧院的大厅里人声鼎沸,在股民的支持声中,刘勘微笑着回答着他们各式各样的问题。

来自如皋的一对30多岁的双胞胎姐妹一起拥上前,边聊着边要跟刘勘合影,刘勘爽快地答应了,两姐妹一左一右紧挨刘勘,咔嚓照了几张相。姐妹俩告诉记者,在现代快报上看到刘勘要做讲座,特地坐车过来听的,没想到还能跟他谈话合影的!

“我要做个大大的牌子,上面就写刘勘我爱你!”一位姓王的女士与刘勘交谈并合影后激动地说。

## 索要签名

### 冲上台忘了带纸忙打开眼镜盒

刘勘发言刚结束,便有数十张提问的纸条抢着递给主持人。为了听清刘勘的解答,最后二十分钟,楼上读者全都站了起来、竖起耳朵,过道里也挤满了听众。

课堂内容全部结束时,立马有数十人冲上台去,将刘勘围个水泄不通,索要签名、忙着留影。笔记本、宣传册、甚至是小纸头、眼镜盒,随身携带的能签名的东西读者全都利用上了。一位老年女士看身上虽然没带什么能签名的东西,索性打开眼镜盒,挤到人群里,递了过去,“刘老师,请您签个名,给我们带带运气!”刘

勘一看,立马接过眼镜盒,在里面的皮革上签下了名字。

一位好不容易获得了刘勘签名的老股民从人群中挤出来,其他几个股民立即将他围上,“什么签名?看看,看看!”看完后,一位股民立马羡慕地说:“你后面炒股不用烦了,有了这个签名肯定能赚了。”

看挤不到台前签名,很多读者就在台下近距离围着刘勘不肯散去。“平常都在电视上看的,今天让我近距离看看。”一位中老年股民戴起眼镜凑到台前仔细看了起来。

## 场外

### 临时摊位

### 证券软件、理财产品“搭车”推销

活动当天,紫金大剧院门外多了不少临时摊位。记者发现,从证券公司、证券软件,到银行理财产品,和理财有关的几乎应有尽有。一位发送宣传单的女孩告诉记者,这里的人流量比较多,而且来听课的基本上都是对证券有一定了解的股民,和证

券公司的目标人群很吻合,因此到这里宣传产品事半功倍。

不少读者进门就被塞了好几张宣传单,读者程先生笑称:“没想到还没进门,手里已经塞满了,来听课,还能研究研究市面上的理财产品。”



快报读者理财节首场理财大课堂上,市民正在聆听专家分析



“粉丝”围住刘勘索要签名

本版摄影  
快报记者 施向辉

## 观点

### 乐观的刘勘: “死多头”称会破10000点

刘勘力挺中国A股,人称“死多头”。前天一亮相快报理财大课堂,他就直奔主题:“刚才会前和一些股民进行了交流,发现大家关心的无非是两个问题。第一,行情还有没有?第二,银行股究竟怎么样?”

“这一轮的牛市没有结束,我回答很干脆。”当刘勘说出这句话的时候,会场立马掌声雷动。刘勘认为,股指跌到3516点,已经是最低点了。“在目前的点位上,大家没有必要恐慌性地杀跌,因为跌到这个位置的时候,沪深两市的市盈率在27倍左右,基本上回归到合理的空间。

“以前我的观点是股指要破8000点、挑战12000点,现在我的观点是股指要破10000点、挑战12000点!”刘勘豪语一出,会场再次响起经久不息的掌声。

刘勘认为,银行所有的网点都在黄金地段,这些黄金地段的估值是大幅度上升的。2008年两税合并,所以银行的利润不会少,银行股即使被



华林证券研究所副所长刘勘

套牢,也不要再去动,有资金可再买一点。

“现在人民币对美元升值幅度累计已是15%,如超过25%,美元一旦出现走稳走强,全球的资金回流,中国的资产价格就会下来。所以风险不在现在。”刘勘认为,那时候即使银行股也要撤走。最好的选择是购买国债,因为通货膨胀越高,发行利率就越高,所以这个战略举措投资者应该注意。

### 理智的孙五一: 千万不要借钱炒股票

“资本市场从6000点到现在,已经下跌超过40%,从估值的角度来说,再大跌的可能性已经很小,我们的判断是最多再跌10%,现在应该是克服恐惧的时候了。”

孙五一提醒说,未来两年,要把投资的安全性放在第一位。首先不要拿全部钱赌。在选择金融工具的时候,即使选择股票,也一定要选择把安全性放在第一位。

“炒股票从长期规律来看,也就是5%的人赚钱,另外10%的人是平的,85%的人是亏的。股票投资需要非常大的兴趣,非常强的精力,非常理智的情绪。千万不要借钱炒股票。”孙五一认为,即使选择开放式基金,原来可以买偏股型的,今年就要买平衡型的。

目前长江证券正在发行的长江超越理财2号,主要投资于开放式基金。“我们这个产品是券商发行的产品,这和基金公司发行的产品是不一样



长江超越理财2号基金经理孙五一

的,券商不管是牛市还是熊市,都要追求绝对收益率,基金经理追求相对收益。”孙五一称,

在熊市里面或震荡市里券商理财产品更安全一点。在未来两年的市场还面临一倍左右的涨幅,未来两三年的过程中他们应该可以捕捉到这个机会。另外长江证券拿出一亿元来进行自认购,如果投资者有亏损,那先亏这一亿元,再亏投资者的钱。

## 互动

### 除了银行股 还是银行股

读者:基金被套怎么办?

孙五一:证券市场大幅下跌后,目前面临休养生息的阶段,再大幅下跌的可能性很小了,基金总体持有的是绩优股,目前A股市场风险主要是一些垃圾股和低价股,绩优股再下跌的可能性不大了。而且基金是交易成本很高的投资。

读者:大盘是否还会创新高?

孙五一:我们认为在未来两三年内还是有可能的,但是在现在的二三季度还没有这个能力。

读者:房地产是不是有投资价值?

孙五一:目前大家认为房地产作为国民经济的支撑产业,对各行各业有很大的影响,如果其低迷对国民经济的影响比较大。最近机构投资者对房地产进行了加仓,我们也认为全国性的房地产公司,土地储备比较多的是比较有机会,因为现在房地产调控有放松的迹象,随着市场的低迷,放松会越来越明显。

读者:奥运板块、农业板块、有色金属板块,这些都是前期炒得比较厉害的板块,这三个板块后市的情况如何?

刘勘:最近奥运概念、三通概念、农业板块、创投概念都比较活跃。对这些活跃的概念,你有本事抓到这些猛料,消息比较贴切就做一把,但是要记住投机来,投机去。二季度,创投概念、三通概念,还会活跃一段时间。

读者:下一波行情中,领涨的板块会是什么?

刘勘:全球的中央银行都往商业银行注资,一旦有钱了,你们说银行会干什么,他们是做钱生钱生意的,等全球经济起来后,全球的金融股就是领头羊。

读者:除了银行股,有没有备选的板块?

刘勘:除了银行还是银行,不要太花心了,人生一辈子就干一件事,就像把所有的鸡蛋放在银行股里面,然后就老老实实看着,不是我们看,是国家帮我们看,还有什么不放心的吗?

本版撰稿 快报记者 陈刚 张波 郝亚超 王海燕